



聊天室

“北斗峰会”即将在株洲召开 关于北斗 你得知道这些

主持人/徐不曾

嗨,大家好!今天,株洲网事聊天室又和大家见面了,我是本期主持人徐不曾,欢迎您扫描二维码加入我们,一起聊柴米油盐,聊喜怒哀乐,聊各种有意义或者有意思的事。

近日,华为Mate 60系列手机的“突然上线”登上各种热搜榜,除开麒麟芯片和5G,手机的北斗卫星通信功能也成了热门话题。借助于北斗卫星系统,华为手机即使在没有蜂窝移动信号的情况下都可以实现打接电话。只要有卫星覆盖的地方,你就不会失联。看似神秘的北斗,其实已经深度影响着我们的生活。自2021年年底启动北斗产业园规划建设以来,株洲北斗产业园影响力不断提升,初步打造了“天上星星参北斗,北斗园区看株洲”的品牌形象。更振奋人心的是,第二届北斗规模应用国际峰会也将于10月下旬在株洲举办,这是继中非经贸博览会之后,在湖南落地的第二个国家级、国际性、常态化的峰会平台。为集思广益共同办好盛会,组委会面向全球有奖征集创意标语。本期聊天室我们结合标语征集活动一起聊聊关于北斗的那些事。

聂鑫森:第二届“北斗峰会”在株洲举办,作为市民我感到很自豪。株洲是一个资历深厚的工业制造大市,北斗产业既是对过去传统工业文化的继承和发展,也是对新的智能生产、科技创新应用的精进。“北斗峰会”在我市举办,对株洲的工业成绩和科技力量都是一种肯定。有机会,我也想去北斗产业园采风,围绕我市北斗产业发展写一些文章。为了这次“北斗峰会”我创作了3条标语,分别是“群星拱北斗,注目中国造”“北斗导航,康庄大道,造福人类,肝胆相照”“中国北斗,海陆联动,株洲峰会,共话繁荣”。

易柏:GPS系统很好用,为什么不能直接使用,还要自己建设北斗?这是我以前一

直不理解的地方,直到我看到一期关于北斗的科普视频,视频里面的一句话让我醍醐灌顶——“卫星导航定位系统是一把守护国门的金钥匙,自己家的这把金钥匙,一定要握在自己人的手中”。目前,北斗系统已全面应用于交通运输、公共安全、应急管理、农林牧渔等行业,融入电力、金融、通信等基础设施。更让我激动的是,依托株洲产业基础优势,一批轨道交通、通用航空、汽车等产业发展以及智慧城市、应急管理、现代农业、自然资源等领域的北斗规模应用典型场景也在株洲加速落地。“北斗远在天外,应用近在身边”,是我这次投稿标语,让“天边的北斗”成为“身边的北斗”。

刘炫迈:为了想出标语,我连夜上网搜索关于北斗产业的信息,我才知道2021年底北斗产业园就成功落户经开区了,现在共有31个签约入园项目,签约资金超80亿元。而且株洲将北斗应用产业纳入了全市“3+3+2”现代产业体系,专门成立北斗规模应用指挥部,我相信株洲制造名城的“北斗雄心”一定会实现。这次我打算多提供几个标题,目前想出来的一个是“北斗闪耀,株洲智造”,这句话将北斗产业和株洲的制造业相结合,强调了株洲在北斗产业中的制造优势和创造力。

张虹图:我投稿的是英文标语:With BDS, Without Worry! 译为:北斗应用在手,永无后顾之忧或北斗应用在手,永远畅通无忧。北斗卫星导航系统,英文简称BDS,是我国自行研制的全球卫星导航系统,也是继GPS、GLONASS之后的第三个成熟的卫星导航系统,是联合国卫星导航委员会已认定的供应商。现在进入全面规模应用,是国家信息基础设施之一,是实现社会信息化不可缺少的重要工具。英文通俗口语化,寓意精练、精辟,有较高的辨识度

和鲜明的特色,具有独创性、传播性和唯一性,有利于国际传播。效果上,富感染力、亲和力、传播力,适合在户外、电视、平面、网络等各种媒体推广。

此次标语征集活动由中共株洲市委宣传部、中共株洲市委网信办主办,株洲经开区党工委、管委会,株洲日报社承办。征集活动将持续至9月12日,网络投票同步启动,结合专家评审,将择优评选金句奖1名,奖励5000元;创意奖10名,各奖励1000元;国际传播奖2名,各奖励1000元;网络人气奖10名,各奖励500元。入选创意标语将用于“北斗峰会”现场展示及媒体宣传。今天是“北斗峰会”创意标语征集活动的最后一天,欢迎大家积极投稿,为中国制造的北斗卫星打卡代言,为株洲蓬勃发展的北斗产业喝彩鼓劲。



扫码参加活动

广告接待热线 200831569

东方红娘

政府注册的正牌婚介,法人专注册介二十年,会员信息真实,婚介收费合理,成功率高,资源红娘贴心服务,精准匹配,受到了广大单身朋友的青睐与认可。东方红娘欢迎各界单身人士的大驾光临!
男:离异,68岁,1.7米,大专,有房有车,事业单位退休,预已独立。
男:离异,57岁,1.75米,大专,有房有车,国企中层干部,预已独立。
男:离异,46岁,1.73米,大专,工程师,有房有车,自办公司,预随母。
男:离异,40岁,1.8米,研究生,工程师,有房有车,央企干部。
男:未婚,45岁,1.78米,大专,房两套,有车,公司股东,预允。
男:未婚,34岁,1.73米,博士,有房有车,企年薪,家境优。
男:未婚,27岁,1.68米,有房有车,自办公司年收入收入过百万。
女:离异,60岁,1.57米,大专,经商,大气,预已婚,有房有车。
女:离异,48岁,1.63米,大专,有房,铁路职员,预随父。
女:离异,39岁,1.6米,大专,有房,事业编制,漂亮可爱,父母有单位。
女:未婚,31岁,1.62米,本科,有房有车,银行干部,靓丽。
女:未婚,29岁,1.6米,本科,有房,事业编制,漂亮可爱,父母有单位。

诚邀爱心人士加盟
地址:株州市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号
电话:22175288 22957018
微信:18932126168

全市中小学新生报名首次线上“全搞定” 打通数据共享壁垒,大大减轻家长、学校、教育局、公安局等各方压力

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖智勇 通讯员/李香梅) 目前,全市中小学报名材料归集核验工作已告一段落。据市教育局统计,今年秋季学期期间,全市7万名中小学新生全部使用新系统完成报名,首次实现全流程无纸化操作。

免上传资料、全流程线上操作;报名信息可在线查询、即时修改……随着湖南省中小学新生入学在线报名平台正式上线,今年开学季,全市中小学新生家长报名有了新体验。

“我闺女入学时如果有这套系统该多好!”新生家长赵女士感慨到。几年前,她帮女儿报名入读小学,带着户籍、房产证等一堆资料到学校排队、填资料,忙得晕头转向。今年赵女士的儿子入学,下载一个“湘易办”App,足不出户,在手机上就能完成所有报名程序。

去年以来,湖南省教育厅会同省直相关部门合力攻坚,打破数据共享壁垒,推进中小学入学“一件事一次办”改革。今年4月,湖南省中小学新生入学在线报名系统正式运行,对接全省各市州现有人学报名系统,形成统一入口,实现个人户籍、不动产登记、房屋买卖合同网签备案等入学主要证照材料的网上查询和核验。

该报名系统还可直接完成兄弟姐妹同校、残疾儿童、军人子女和高层次人才子女入学等优惠政策的申

请。满足幼升小、小升初不同群体入学在线报名需求。

家长帮孩子报名,只需登录湖南省政务服务网或“湘易办”APP,进入“入学一件事一次办”系统模块进行信息采集,提交入学申请,即可完成一系列报名环节,学生家长无需另行提交证明材料,也无需到学校现场确认。

“往年招新,家长晕头转向,我们也焦头烂额。”株洲市实验小学校长王杰介绍,以往4月至9月初,家长或来学校或去教育部门咨询,登记络绎不绝,尤其是外来务工人员子女入学登记,家长们排队填表、交资料,教育部门、学校还需要统筹部署人力、物力,逐一逐项进行信息核验。今年,全省实行中小学招生事项“一件事一次办”,全市小学生入学采用线上报名,便利了家长,也减轻了教育部门和学校的负担,审核人员可通过系统直接对相关信息进行查验、审批。

“全省已有12个市州正在进行或完成了新生报名,株洲在‘第一梯队’。”市教育局基础教育科工作人员唐鹏介绍,今年线上报名人数为43.86万人,占比98.98%,其中长沙、株洲、湘潭等9个市州线上报名占比100%。株洲7万余名中小学新生线上报名的同时,报名信息全部通过平台在线自动审核,实现审批再提速。



登录“湘易办”App,进入“一件事一次办”专区就能完成网上报名流程。图片来源手机截图。

热搜



点赞!父女回乡坚持为重度残疾儿童送教。陈艳辉1992年出生于茶陵县界首镇,家中四代教书。2016年,陈艳辉报名加入了茶陵县的送教队伍,为她所在界首镇的6至15岁重度残疾儿童免费上门送教。2018年,同为界首中心小学教师的父亲陈二文也加入送教队伍。从此,父女俩就一同利用休息时间带上小黑板、骑上摩托车在全镇奔波,骑行了数万公里送教路。

恰株洲



从小摊起步一开就是十多年,刘记猪脚受人喜爱的原因,无非那鲜嫩的猪脚、秘制的酱料、爽脆的萝卜,还有很多慕名而来的外地游客,就是为了感受这田心猪脚的魅力。很多慕名而来的外地游客,从小就推起步,一开就是十多年。田心刘记猪脚受人喜爱的原因,无非那鲜嫩的猪脚、秘制的酱料、爽脆的萝卜,还有很多慕名而来的外地游客,就是为了感受这田心猪脚的魅力。

揭秘



美酒加咖啡,就爱这一杯。最近瑞幸推出了酱香拿铁,火爆全网。很多消费者好奇,酱香拿铁里面真的有茅台吗?是怎么加进去的,是直接往咖啡倒茅台酒吗?近日,株州市市场监管局来到瑞幸咖啡(时代店),对茅台咖啡进行揭秘,跟着小编一起来看看吧!

惊险!八旬老人被卡屋顶夹缝层 消防员贴墙紧急营救

近日,天元区神农小区发生惊险一幕:在一间民房屋顶夹缝层,一名八旬老人仰倒在夹缝中,几番挣扎都起不了身。附近居民见状赶紧拨打119求助。

接警后,天元区黄山路消防救援站消防员赶赴现场救援。现场指挥员决定让两名消防员互相配合对被困老人进行牵引,一名身材较瘦的消防员始终用自己的身体抵住老人,进行托举。经过20多分钟的紧张救援,被困老人成功脱险,现场围观群众悬着的心放了下来。

原来,该老人患有阿尔兹海默症,平常由家人照顾,这次犯糊涂想上房顶溜达,不小心被卡。所幸老人只是受到了惊吓,身体并无大碍。

(株洲晚报融媒体记者/马文章 通讯员/谭述毅 摄影报道)



吓人!女子耳朵里钻进一只蟑螂

本报讯(株洲晚报融媒体记者/李毅哲)9月9日凌晨,家住红旗路附近的40岁的陈女士被左耳朵内又痛又痒的异物惊醒,怀疑有“虫子”进耳朵了,她赶忙来到省直中医院耳鼻喉科急诊。

值班医生廖宁为她做了检查。因“虫子”怕光,一照就动,陈女士直呼受不了,廖医生不得不先注入麻醉药,大约五六分钟后,在靠近左耳鼓膜表面处,将“虫子”取出,确认是一只蟑螂。

怕虫子进耳朵? 这些方法要记住

- 1. 如何阻止虫子爬进耳朵
耳朵不要经常掏。没有分泌物作为保护屏障,小虫子进去之后会更畅通无阻。
保持家里卫生干净整洁。家里虫子一多,爬进你耳朵的概率自然更大,厨余垃圾一定要当天清理,保持家里干燥整洁。
- 2. 万一虫子进耳朵怎么办
赶紧去医院。忌乱滴液体。如果私自往耳朵里滴油状物,会使耳道变滑,不利于医生用工具探测取出;如果滴入深色液体,也可能导致看不清耳道内情况,进而对取出异物造成困扰。
忌私掏私挖。这样只会逼虫子更深入你的耳道,而且如果因掏取不当伤到耳道和鼓膜,可能引起中耳炎等炎症,万一耳道肿起来了,那么医生的钳子进不去,虫子也出不来,可就真是叫天不应叫地不灵。

廖宁医生猜测,蟑螂此前可能还“活着”,因此畏光,在麻醉药的作用下死掉,才顺利取出。

陈女士说,起初她并不相信会有蟑螂爬进耳朵,以为只是小飞蛾。目前房子是她和老公一起租住的,回家后打算立马换一间,“坚决不能住了,太吓人了。”

随后,廖医生对陈女士的耳朵进行了冲洗,以防蟑螂产卵,并开药让陈女士回家继续自我清洗,至少一个星期。目前,陈女士已回家休养。

蟑螂钻入深圳2岁娃耳朵 取出时还活着

2019年9月,深圳一两岁半小孩皓皓(化名),睡到半夜突然大哭,说耳朵痛,看他哭得撕心裂肺,爸妈赶紧带着他上医院。

在南方医科大学深圳医院里,值班的主治医师通过耳镜,看到皓皓的耳朵里有只小虫子正在啃食鼓膜,也就是俗称的耳膜,这里神经丰富,所以皓皓感觉非常痛。

随后,医生紧急在对耳朵进行冲洗,虫子终于被冲离鼓膜,医生马上拿出镊子,夹出来一看,原来是蟑螂,还是活的。

大雨冲倒枯树 20分钟紧急排险

本报讯(株洲晚报融媒体记者/李曙光 通讯员/唐洞源)9月7日下午,一场突如其来的大雨将荷塘区宋家桥街道芙蓉社区新村三组一棵枯树冲倒,造成通往村组里的道路中断。严重影响过往车辆及行人通行安全,存在交通安全隐患。

组民代表收到消息后,迅速组织村民维护现场秩序并将情况上报社区、街道应急办和社区工作人员第一时间赶往现场共同展开清理行动。大家齐心协力分工合作,一边维持现场秩序疏导交通,设置路障提醒来往车辆,一边将倒地拦路的树木进行切割,及时消除隐患。经过20分钟的努力,枯树被清理干净,道路恢复畅通,有效避免了交通堵塞的可能。



工作人员对枯树进行切割。通讯员供图